
대학생 아르바이트 참여자 설문

  2015년 여름방학 대학생 아르바이트에 참여하여 주신 여러분께 감사드립니다.
본 설문은 사업 참여자들을 대상으로 의견을 수렴하여 향후 사업 시행에 참고자료로 
활용하고자 실시하오니 바쁘시더라도 잠시 시간을 내어 응하여 주시면 감사하겠습니다.

1. 일반적인 사항을 묻는 질문입니다.  

  

㉠ 성  별 : 남(  ), 여(  )

㉡ 근무지 : 구청(  ), 동 주민센터(  ), 보건소(  ), 복지관(  ), 작은도서관(  ), 기타(          )  

2. 아르바이트 모집 및 접수는 어떤 경로로 알게 되셨습니까 ?

  

① 중구광장(구정 소식지) ② 중구 홈페이지 및 SNS ③ 취업·알바 관련 사이트

④ 주변사람의 소개 및 권유 ⑤ 기타 :                   

3. 아르바이트를 지원하며 가장 얻고 싶은 경험이나 가치는 어떤 것이었습니까?(지망동기) 

  

① 학비와 용돈 ② 전공 또는 진로탐색 ③ 추억 또는 인간관계

④ 사회생활 경험 ⑤ 기타 :                   

4. 우리구 대학생 아르바이트 근무조건에 대한 항목별 만족도를 평가해주십시오. 

  

㉠ 근무지 
   ①             ②             ③             ④             ⑤
  
  매우 만족                     보통                    매우 불만족

㉡ 근무기간 
   ①             ②             ③             ④             ⑤
  
  매우 만족                     보통                    매우 불만족

㉢ 근무시간 
   ①             ②             ③             ④             ⑤
  
  매우 만족                     보통                    매우 불만족

㉣ 업무량
   ①             ②             ③             ④             ⑤
  
  매우 만족                     보통                    매우 불만족

㉤ 보  수 
   ①             ②             ③             ④             ⑤
  
  매우 만족                     보통                    매우 불만족

 

4-1. (문4번에서 ①, ②를 선택하신 분만)위 항목들 중 만족하신 이유는 무엇입니까?

>>                                                                       

4-2. (문4번에서 ④, ⑤를 선택하신 분만)위 항목들 중 불만족하신 이유는 무엇입니까?

>>                                                                       



5. 봉사활동
   ①             ②             ③             ④             ⑤
  
  매우 만족                     보통                    매우 불만족

>>                                                                           

6. 노동교육
   ①             ②             ③             ④             ⑤
  
  매우 만족                     보통                    매우 불만족

>>                                                                           

5∼6. 근무 외 특별활동에 대해 평가해주시고, 이와 같이 평가한 이유를 간단히 기재해주십시오.

7. 아르바이트 참여 이후 구정 전반에 대한 인식의 변화를 평가해주십시오. 

   ①             ②             ③             ④             ⑤
  
  매우 긍정적                  변화없음                    매우 부정적

8. 근무 전후를 비교했을 때 공무원에 대한 생각이 어떻게 변하였습니까? 

   ①             ②             ③             ④             ⑤
  
  매우 긍정적                  변화없음                    매우 부정적

9. 아직 우리구 대학생 아르바이트 체험을 하지 못한 주변 친구들에게 추천하실 의향이 있으십니까?

   ①             ②             ③             ④             ⑤
  
  매우 추천                  잘 모르겠다                   절대 비추천

10. 근무기간 중 느낀 점, 아르바이트 제도에 대한 의견, 구정 관련 건의사항 등을 자유롭게     

 기술하여 주십시오.

★�설문에� 참여해� 주셔서� 감사합니다★


